



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

ВИСНОВОК

від «5» квітня 2017 р.
Протокол № 68

Про проект Закону України
про внесення змін до Закону України «Про співробітництво територіальних
громад» щодо запровадження процедури приєднання до організованого
(існуючого) співробітництва територіальних громад
(реєстр. № 5341 від 02.11.2016 р.)

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування за дорученням Голови Верховної Ради України А.Парубія розглянув проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про співробітництво територіальних громад» щодо запровадження процедури приєднання до організованого (існуючого) співробітництва територіальних громад (реєстр. № 5341 від 02.11.2016 р.), поданий народними депутатами України А.Рекою та Ю.Бубликом.

Законопроектом пропонується передбачити можливість приєднання територіальних громад до вже організованого (існуючого) співробітництва територіальних громад.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у висновку від 1 лютого 2017 року № 16/3-72/5341 не заперечуючи проти необхідності детального регулювання на законодавчому рівні питання співробітництва територіальних громад, водночас висловлює низку зауважень до законопроекту, які можуть бути враховані під час його підготовки до другого читання.

Виходячи з вищенаведеного, Головне управління пропонує за результатами розгляду в першому читанні прийняти законопроект за основу.

Комітет Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції у своєму висновку від 7 грудня 2016 року (Протокол № 91) вказав, що законопроект відповідає вимогам антикорупційного законодавства.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету дійшов висновку (Протокол № 87 від 18 січня 2017 року), що законопроект не має впливу на показники бюджету. У разі прийняття відповідного закону він може набирати чинності в терміни, визначені авторами законопроекту.

Крім того до Комітету надійшов лист Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» від 30 листопада 2016 року № 5-646, в якому рекомендується прийняти законопроект за основу та в цілому.

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань регіональної політики, місцевих бюджетів та комунальної власності А.Реки, беручи до уваги висновок Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб, та всебічно обговоривши питання, Комітет **у х в а л и в**:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про співробітництво територіальних громад» щодо запровадження процедури приєднання до організованого (існуючого) співробітництва територіальних громад (реєстр. № 5341 від 02.11.2016 р.), поданий народними депутатами України А.Рекою та Ю.Бубликом, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України, голову підкомітету з питань регіональної політики, місцевих бюджетів та комунальної власності А.Реку.

Голова Комітету

С.ВЛАСЕНКО